
Effetto	Francesco

1	/	4

0% 0

0% 0

0% 0

100% 560

Q1	Lei	è...
Hanno	risposto:	560	 Hanno	saltato	la	domanda:	0
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TotaleTotale 560560

Opzioni	di	risposta Risposte



Effetto	Francesco

2	/	4

58,21% 326

41,79% 234

Q2	Dopo	l'elezione	di	Papa
Francesco,	ha	riscontrato	nella

comunità	cattolica	dove	Lei	opera
un	aumento	di	persone	che	si
avvicinano	alla	comunità	o	si
confessano,	e	che	citano	come

ragione	di	questo	riavvicinamento
gli	appelli	di	Papa	Francesco,	che	li

hanno	colpiti?
Hanno	risposto:	560	 Hanno	saltato	la	domanda:	0
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TotaleTotale 560560

Opzioni	di	risposta Risposte



Effetto	Francesco

3	/	4

3,07% 7

3,07% 7

21,49% 49

72,37% 165

Q3	Solo	se	ha	risposto	sì:	saprebbe
quantificare	alla	grossa	questo

aumento	nel	numero	di	persone	che,
in	particolare	in	occasione	della

Pasqua,	si	sono	avvicinate	alla	sua
comunità?

Hanno	risposto:	228	 Hanno	saltato	la	domanda:	332
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TotaleTotale 228228

Opzioni	di	risposta Risposte



Effetto	Francesco

4	/	4

45,21% 99

54,79% 120

Q4	(Solo	se	ha	risposto	sì	alla
seconda	domanda)	Questo	aumento

riguarda	particolarmente	le
confessioni?

Hanno	risposto:	219	 Hanno	saltato	la	domanda:	341
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TotaleTotale 219219

Opzioni	di	risposta Risposte


